

## 特稿 中共与天斗自取灭亡 现在还乐吗

大纪元

00

在这次前所未有的大瘟疫中，出路何在？李洪志大师明示：“远离中共邪党，不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。”“人应该向神真心的忏悔，自己哪里不好，希望给机会改过，这才是办法，这才是灵丹妙药。”



中共的宣传画，鼓吹“人定胜天”。中共从1957年开始反右，到1958年的大跃进，没有人再敢提出反对意见，在政治高压下，说假话成了人们的一种生存本能。

目前，国内一至三线城市的殡仪馆都已爆满。中共从“应检尽检、应封尽封”的极端清零，到现在“应染尽染、应死尽死、尽早达峰”的极端躺平，中共制造的是骇人听闻的人祸悲剧。

### 1 与天斗一败涂地

中共的各种“抗疫”做法，与中共一贯的“与天斗，其乐无穷；与地斗，其乐无穷；与人斗，其乐无穷”的斗争哲学紧密相关。中共的历史就是一部“斗争”历史。毛泽东以阶级斗争为纲，发动“人斗人”的全民运动；邓小平对手无寸铁的学生开枪；江泽民喊出“共产党要战胜法轮功”“三个月内消灭法轮功”；习近平鼓动“敢于斗争，勇于斗争”，“战狼外交”斗翻了众多与其交好的欧美大国。

人在大自然面前是如此渺小卑微。中共何曾战胜过上天和大自然？中共的大跃进，“亩产万斤”最终变成没人相信的笑谈以及饿殍遍野、人吃人的惨剧，3000万~4500万人被饿死。堪称“固若金汤，可以抵挡万年一遇洪水”的三峡大坝，现在连二十年一遇的洪水也难以应付。充分体现中共“社会主义优越性”的清零政策，意图通过封城来消灭瘟疫病毒，三年之后到头来回到了原点，被民众讽刺“连失败都失败得如此失败”，中国成为病毒最猖獗、世界最大的疫情悲剧地。

在中国传统文化中，人敬畏天地神明，皇帝也只能称为“天子”。帝王登基后，要行祭天之礼，体现出对天的尊崇。面对大瘟疫，从帝王将相到平民百姓，人们的态度都是谦卑的，要对上天反省自己的过错，帝王要下“罪己诏”，通过平反冤狱、减轻徭赋、行德政、施仁义来弥补过失。在美国，总统就职也要手按《圣经》起誓，意味着上帝在上。只有中共才会狂妄地战天斗地，并以斗争为乐，从不承认自己的罪错，反而掩盖真相、迫害敢说真话的人，视百姓生命如草芥。

### 2 与天斗行将灭亡 如何自救

中共是一个狂妄、残暴的政党。它通过政治运动摧毁传统文化，宣扬无神论、进化论，宣扬斗争哲学和“人定胜天”。中共必定面临上天的惩罚。不是不报，时候未到，时候一到，一切全报。

对于这次瘟疫，法轮功创始人李洪志大师明确指出，“它是来淘汰邪党份子的”，“神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。”

面对海啸般的瘟疫，面对国内愤怒的民怨和世界的压力，风雨飘摇、行将崩溃的中共还感觉“与天斗，其乐无穷”吗？

目前大量中共体制内的高官、名人、党员染疫离世。这是上天淘汰中共的信号，也是对那些中共官员、为中共站队的人的警示。逝者不幸地成为中共战天斗地的牺牲品，其他人不应只是同情、惋惜与悲痛，更应该醒悟并把握平安走过劫难的机会。

### 退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：  
001-866-697-6570  
热线电话：001-702-873-1734
2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：  
santui.tuidang.org。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。
3. 用海外邮箱发送电子邮件至  
tuidang@epochtimes.com。
4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。